Rep | Nb |Désignation
1 1 _|Rondelle de centrage
2 1 _|Plaque de fixation partie fixe
3 1 |Bloc de distribution
4 4 |Vis sans téte HC, M12-12
5 1 _|Plaques isolement
6 1 _|Plaques isolement 2
7 4 |Rondelle d'écartement
8 1 |Buse outil
9 1 |Cartouche filtrante
10 4 |Buse a haute performance
11 1 |Plaque d'isolation
12 1 _|Goupille cylindrique
13 1 _|Rondelle d'écartement
14 4 |Join métallique
15 4 |Bloc empreinte cylindrique fixe
16 1 _|Plaque porte empreinte fixe
17 1 |Cage supérieure
18 1 _|Plaque intermédiaire
19 2 |Boitier de jonction
20 1 _|Tige filetée a pas rapide
21 4 [Douille
22 4 |Bague de guidage
23 8 |Rondelle frein, W 12
24 | 4 |Vis CHC, M12-140, 10
25 | 2 |Vis CHC,M6- 50,8
26 | 2 |Cone de centrage 2
27 1 |Bouchon
28 8 |Joint torique
29 1 |Plaque porte empreinte mobile
30 4 |Bague empreinte
31 1 _|Plaque intermédiaire 6
32 | 4 |Douille de guidage
33 2 |Roulement a rouleaux coniques
34 2 |Roulement_c1ro_Bext32
35 | 22 |Roulement_c1ro_Eroul32
36 1 _|Plaque de fixation partie mobile
37 4 |Douille taraudée Tr 36 x 4
38 1 _|Douille
39 1 |Rondelle
40 4 |Colonne de guidage
41 4 |Douille
42 | 4 |Vis CHC,M12- 130
43 | 2 |Vis CHC,M6- 16,8
44 | 2 |Cone de centrage
45 1 _|Cage inférieure
46 1 |Roue
47 1 |Ecrou a pas rapide
48 1 |Clavette
49 4 |Noyau fileté
50 | 4 |Vis HC M24-28
51 4 |Morcelage noyau

MOULE COMPLET vue 5.slddrw

Bac Pro PLASTIQUES et COMPOSITES

MOULE BOUCHON FILTRE

Echelle : 1:2

Date :26/10/2016

Annexe B2



